

B A J A - B Á C S K A

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM
Telefon

Felolós szerkesztő és felelős kiadó:
DR. KÉZV. LENEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 6 P
Egy hónapra " " 2 P

A magyar gyárpar

fejlődésének, kedvező konjunkturájának képét adja a gyáripari termelés elmúlt évről szóló eredménykimutatás. Az agrárország ipari fejlődése jótésében kettős. Elsősorban az önellátás terén tett jelentős lépés, másrészt az egyébbé ágazatokban mutatkozott munkásfeleslegék elhelyezésének lehetőségében. A magyar gyárpar az elmúlt évben 243 259 munkást foglalkoztatott üzemében és a munkásoknak és tisztviselőknél 388 3 millió pengőt fizetett ki munkabérekben és fizetésekben. Ebből 276 millió pengő jutott a munkásoknak munkabérek formájában, ami két és félmilliárd pengő termelési eredménynek felelt meg.

Legjelentősebb iparágunk az élelmiszer és élvezeti cikkeket gyártó ipar, míg ezt követi a textilipar, a ma már letagadhatatlan versenyképességével. A munkások évi átlagos bére ebben a nagy iparágban azonban alatta marad az ezerpengőnek, sőt van olyan textilszakma is, amelyben 600—750 pengő között mozog az évi kereset.

A textiliparral majdnem egyenrengű a vas és fémipar, hol már az egyes munkások évi átlagos keresete túljár az 1341 pengőn.

Mindenesetre gondolkodásra késztet a rideg számoknak ilyen éles szembeállítás, mely sürgeti a munkabérek további rendezésének sürgősségét.

Ami az ipari konjunkturát illeti az erőgépek lóerőszáma 1.050 millióról, 1.054 millió lóerőre, a szénfogyasztás 37.1 millió mázsáról 41.6 millióra, a nersanyagok értéke pedig 1.090 millióról 1.300 millióra emelkedett.

Jelentős tény a fejlődés útján, mely a magyar gyárpar versenyképességét, megbízhatóságát és kiválóságát hirdeti.

A teherrel megrakott kocsi egy ismeretlen munkáskínézésű férfit gázolt ma délelőtt a Pandurszigeten.

Súlyos kimenetelű szerencsétlenség történt ma délelőtt a Pandurszigeten. A vítezi telkek előtt húzódo uton, közvetlenül vítez Kalocsay Ödön százados vítezi telke előtt egy megrakott szekér igyekezett utján, amikor váratlanul egy munkáskínézésű férfi került a kocsi elé. A kocsinak már nem volt ideje a kerülésre,

annál kevésbé a megállásra és az ismeretlen férfi a kocsi alá került, melynek kerekei derekán keresztül mentek.

A szerencsétlen ember ezmeletlenül került el, a kocsi pedig fellármázva a környékben lakókat, segítséget kért az elgázolt ember elszállítására.

Értesítették a mentőket,

akik az elgázolt férfit eszméletlen állapotban szállították a kórházba, ahol még nem tért magához, úgy hogy kiállgatható nem volt.

Miután semmiféle irat nem volt nála, kiléte még ismeretlen.

A csendőrség az ügyben érteles nyomozást indított.

Horthy Miklós kormányzó szolnoki beszéde az ifjuság feladatairól.

Gyermekeinkbe, ifjuságunkba bele kell nevelni az érdeklődést a gazdasági élet iránt.

Tegnap délelőtt az Országos Alföldi Bizottság nagygyűlésén, melyet Szolnokon az ottani színházban rendeztek, megjelent és felszólt Horthy Miklós, Magyarország kormányzója is. A kormányzó beszédét országos érdeklődés előzte meg és az ott elhangzott kormányzó szövege felfigyelt az ország egész társadalmára.

Horthy Miklós kormányzót, Kállay Miklós, az Országos Alföldi Bizottság elnöke üdvözölte, majd Magyarország kormányzója emelkedett szószárra és a következőket mondotta:

— A mai nap fordulópontot jelent a nagy magyar Alföld életében, hogy komolyan belekezdünk az Alföld öntözési programjának megoldásába. Az a munka, amelyhez most fogunk hozzá — folytatta a kormányzó, — első részlete annak a nagy országos vállalkozásnak, amely évtizedek során oda fog vezetni, hogy az Alföld törzsközségi magyarságának sorsán segítsen, az alföldi gondalkodást az időjárás szelelyeitől minél nagyobb mértékben függetlenítve, a mainál bősége sebb termést biztosítson.

Majd változta a kormányzó beszédében a segítés igézi útját; életszínvonalának emelését a törpebirtokosoknak, gazdasági munkásoknak és családoknak.

— Ez az utia a segítésnek, nem pedig az elesettek elégedetlenségének felszítása — mondotta a kormányzó.

— Nem engedhetjük, hogy elsorvadjon a falu népe. Az öntözési problémájának megoldása nemcsak a gazdasági társadalomnak szolgál majd javára, hanem előnyére válik az ország többi rétegeinek is. Meg kell indulnia erősebben a tőkeképződésnek, az országának gazdagodnia kell, mert nehéz politikai és földrajzi helyzetünkben szegényen nem állhatunk meg.

— Az ország gazdagodása szempontjából elsőrendű fontosságú öntözési program megvalósítása azonban természetesen csak fokozatosan történhet. Csak lépésről lépésre haladhatunk, pénzügyi helyzetünkkel számolva, az államháztartás megerősítése és a költségvetési egyensúly veszélyeztetése nélkül. Csak fokozatosan lehet az arra alkalmas területeket vízzel ellátni, mert közben a lakosságot ki kell oktani az öntözéssel folytatott gazdálkodásra.

Intelem az ifjusághoz.

— Általában — folytatta a kormányzó — ki kell fejleszteni a magyar társadalomban az egészséges gazdasági életfelfogást. Évszázadokon át kihasználták fajunk kiváló harci tudományait és verekedő kedvét. Ahol meghalni kellett ott magyar csapatok álltak. Ezért fogytunk így meg, míg más nemzetek erősödtek és gazdagodtak.

— A megfogott magyarságban utóbb különböző szellem vált urrá: mindenki az államát akarta keres

ni megélhetését. Ez gazdasági elenyedéshez, a vállalkozói szellem elsorvadásához vezet. Gyermekeinkbe, ifjuságunkba bele kell nevelni az érdeklődést a gazdasági élet iránt, a vonzódást a szabad pályák felé, fel kell kelteni bennünk az egyéni kezdeményezést, az önálló vállalkozás szellemét, hogy minél többen szerezzék meg maguknak azt a lehetőséget, hogy vagyont gyűjtsenek s ezáltal az ország gazdaságát is gyarapítsák. Bizom benne, hogy a mi tehetséges fajunk, amely mindenre alkalmas, amely mindent el tud érni, ha akar, — ezt is meg fogja tanulni.

— Amikor bizalommal teszem le az öntözési problémájának megoldását Kállay Miklós öngymnáság kezébe, végzi a kormányzó — arra kérek mindenkit, hogy ne meddő bírálatral nehezítse meg az ő működését, hanem jóindulata segítségével támogassa őt. Isten áldását kívánom munkájukra!

Óriási lelkesedéssel fogadták a megjelentek Magyarország kormányzójának szövegét, majd Lampel Hugó miniszter tanácsos, Erecy Károly, Paiffy József dr. Szeged polgármestere, Szaszina Nagybatay Jenő és Omke elnöke, Szapáry Gyula gróf, Jekely László, Vargha Béla, Geisz Gyula és Maros Sándor érdekes előadásai következtek az Alföld aktuális problémáiról, amint azt Kállay Miklós zárszavával véget ért az országos ülésünk nagygyűlése. A gyűlést diszbezd követte, melyen Horthy Miklós kormányzó is megjelent.

Diákok!

Elemitől

Sapkát, táskát, harisnyát, pulóvert, tornacipőt, trico-nadrágot, fehérneműt stb.

Maturáig!

olcsón csak is

Baja, — Telefon: 188.

Reinhardt Divatcsarnokból vásároljunk.

Nem nyithatják meg az idén a bácsalmói középfokú gazdasági iskolát.

Mint ismeretes Bácsalmáson középfokú gazdasági iskola felállítását vették terbe, augusztus közepéig azonban működése csak 22 jelentkező akadát felvételre. A vallás és közoktatásügyi minisztérium az iskola megnyitáshoz 35 növendék jelentkezését írta elő, úgy hogy most a község mindent elkövet a gazdasági iskola megnyitása érdekében.

Ez ügyben küldöttség járt dr. Fernbach Bálint főispánnál is, mely küldöttségben dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő, Peterfia Fülöp főszolgabíró, Turmezey István főjegyző és Ulrich József kormánytanácsos is résztvettek. A küldöttség vezetői arra kérték a főispánt, hogy rendkívüli kisgyűlés összehívása útján keressen módot az iskolának már az idei évben való megnyitására.

A főispán válaszában közölte a küldöttség tagjaival, jelöltek meg pontosan miből akarják a kiadásokat fedezni, mert csak ezután van mód a kisgyűlés összehívására. Mivel mindez hosszabb időt vesz igénybe, nem nagy a lehetősége annak, hogy a gazdasági iskola már az idén megnyithasson.

A kisebbségi tanfolyam hallgatói megkoszorúzzák a Hősök Emlékművét.

A bajai német kisebbségi tanfolyam hallgatói 19 én, csütörtökön este 8 órakor testületileg vonulnak ki a Déri kertbe, hogy kegyeletük jelét adják a hősök iránt. Az ünnepség sorrendje: 1. Himnusz. 2. Magyar címer. Mécs László költeménye. Szavalia Heitzman Antal bajai okl. tanító. 3. Szent István népe. Révfy Gézától. 4. Ünnepi beszédet mond vitéz Palotay Dániel nagyszékelyi tanító. 5. Híszkegy. Az énekeket a tanfolyam hallgatóiból alakult vegyeskar adja elő. Vezetnyel Babócsay János bátaszéki kántor.

Megkezdik Baján a muzeum számára a magánházakban levő régiségek összegyűjtését.

A muzeum igazgatóságának felhívása a város közönségéhez.

A városi muzeum ügye, — mint egyik legutóbbi lapszámunkban már megírtuk, — a megvalósulás útjára lépett. A muzeum a város közönségének közreműködésére is számít és épen ezért felhívással fordult a város lakosságához, hogy az elrendelt lomtalánítással kapcsolatosan menesse meg és szolgáltatassa be azokat a tárgyakat, melyek a muzeumban látnivaló régiség könyv, irattár, naprajz, természetrajzi, pénz és egyéb gyűjtemény osztályaiban nyelhetnének majd elhelyezést.

Baja város köz és művelődéstörténetére, vallás- és közoktatásügyére, honvédelmére, gazdasági, ipar és kereskedelemügyi fejlődésére, települési, népesedési történetére, közegészségügyére, a város hírnevét szerzett főispánok életére ünneplésekre, nagy eseményekre, tüzvesztésekre, a szabadságharcra vonatkozó mindenemű iratok, későbbi feljegyzések, hírlapi ismertetések, a valaha Baján szerkesztett és az idők folyamán megszűnt hírlapok fennmaradt példányait szívesen fogadják a muzeum számára.

A világháborúra vonatkozó mindennemű háborus emlékek, mozgósítási, bevonulási és egyéb hírdmények, falragaszok, hadinaplók, a szerb megszállás történetére vonat-

kozó irások is mind elhelyezést nyernek a muzeumban.

Régi könyvek, térképek, régi birtoklásokra, hagyatékokra, végrendekezésekre, számdásokra, pörköre, építkezésekre vonatkozó kéz- és családi iratok, gyászjelentések, oléjvíz és zquerel-festmények mellett az ősfoglalkozásokra, vadászat, halászat, pásztorelet, helyarvivalgall összefüggő emlékeket, népművészeti tárgyakat, régi kézimunkákat, csipkéket, hímzéseket, gyöngygyűjteményeket, népviseleti ruhadarabokat, fafaragásokat, régi edényeket is összegyűjtik.

De összegyűjtik és a muzeumban fogják elhelyezni a régi cseh életemlékeit, csehladakat, szabadságharcleveleket, gyűjtési és pénzár könyveket, zászlókat, elmúlt mesterségek fennmaradt szerszámain, régi fegyvereket, löszerszámokat, földből kiásott régiségeket, sirmellékleteket, kő-, vas-, bronzszerszámokat, régi pénzeket, érmekeket, bank- és államjegyeket, az ásvány és közzelani gyűjteményeket, rovar, lepke, kitömött állat és madárgyűjteményeket, tengeri kagyló és csigagyűjteményeket.

Bizonyos, hogy a felsorolt tárgyakból a bajai lakásokban gazdag és értékes gyűjteményt lehet találni.

A muzeumnak ajándékozott tárgyak közül az enyészettől mennek külön meg, de egyben az ajándékozók nevét is a megörzösnök megbecsülésnek legártekebb és legértékesebb formájában részesítik.

A városi muzeum leendő igazgatója Barsay József ny. jegyző szívesen áll az érdeklődők rendelkezésére, értesítés esetén felkeresi őket és a muzeum anyagot kijelöli és számbaveszi.

A muzeum részére felajánlandó tárgyakat mindennap délelőtti 8—1 óráig veszik át a városháza emelet 2 sz. helyiségében.

A tojás sárgája a jövőben kék, zöld vagy piros is lehet.

Er: így lesz a jövőben. Szabályozható tojászárniban fogják a tyukok tojásukat tojni. És ezáltal zavarba lehet ejteni a pincért is, akivel vissza lehet küldeni a két tojást pohárba, azzal, hogy kék tojást hártem pohárba.

New Hampshire csirkelenyésztoi a napokban országos gyűlést tartottak és ezen a gyűlésen történt a szenzációs bejelentés. Az egyik tojászakértő ugyanis közölte, hogy különleges etelési eljárást talált fel, melynek segítségével el lehet érni, hogy a tyukok tojás színét színto- tojásokat tojjanak. Ezerint a jövőben a tojás „sárgáját” kék, zöld vagy pirosszínűre lehet szabályozni, ki milyen dívatnak hódol.

Ennek előnye még másban meg fog nyilvánulni. A haszneli tojásokat a tyukok már színesen tojhatják.

Halálos motorkerékpárszerencsétlenség érte Olaszországban egy bajai urt család hozzátartozóját.

Sulyos szerencsétlenség ért Udine közelében két debreceni fiatalembert. Dr. hegymegi Kiss Albetri 25 éves debreceni ügyvédjelölt motorherékpáron haladt a palmanouai úton. A hátsó ülésen dr. Szabó György nevű 30 éves debreceni fiatalember ült. A motorherékpár összeütközött

Tartóshullám és hajfestés mestere

Kemény

hölgyfodrász

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

egy gépkocsival, és utasai az országútra zuhantak. Kiss Albert azonnal meghalt, Szabó György a lábán szenvedett sérüléseket. A tragikus végű fiatalember rokona pólt az elhunyt dr. Kiss György bójai ügyvéd és orvossággyűlési képviselő családjának.

HIREK

— **Tanári kinevezés.** Báb Lajos és Lidy István a vallás és közoktatásiügyi miniszter a mihácsi gimnáziumhoz nevezte ki tanárnak.

— **Szent István napján nincs pénteki böjt.** Illetékes egyházi részről annak közlése került fel a Magyar Kurirt, hogy a Magyarországon érvényben levő böjtí fejelem szerint, ha Szent-István napja péntekre esik, minek az ideje is, e napon a húseledéstől való megtartoztatás nem követező.

— **Zelogházi árverés.** A bajai Magán zelogházban I. hó 26-án árverés lesz, amely alkalmával az 1937. év július hó 1-ig lejárt és nem rendezett tárgyak lesznek elárverezve.

— **Buzavetőmagot kapnak a bacsikai és a bajai gazdák.** A földművelésügyi miniszter a bacsikai és a bajai gazdák számára ez évben is folyósítja a vetőmagbuzát. A bánykult vetőmagbuzát az érdekeltek többsége örön, azaz buzából származó 15 kg. ráfizetéssel kapják. A bajiak a városházán, a megyeiek saját lakóhelyükön a községüzemben, illetve a vármegyei gazdasági felügyelőségén jelenthetik be buzai igényüket.

Ideges embereknek és lelki-betegeknek

az igen enyhén ható, mindig megbízható természetes „**Ferenc József**” keserűvíz — reggel éhgyomorra egy pohárral bevéve — rendszeres békéltető, jó emésztést és elegendő éltelnyezetet teremt. Világhírű ideg-orvosok és gyógyintézetek vezetőinek véleménye alapján a **Ferenc József** víz állandó használata az agy és a gerincvelő megbetegedéseivel is a legmeglehetőbben ajánlható. Orvosok is ajánlják.

— **Meghívó a Liszt Ferenc-Kör közgyűlésére.** A bajai Liszt Ferenc-Kör I. évi augusztus 18-án, szerdán este 9 órakor tartja a Nemzeti Szálló termében évi közgyűlést, melyre a Kör tagjait meghívja. Határozatképes esetében a I. évi augusztus 25-én, szerdán ugyanazon helyen, időben és ugyanazon tárgyszorozattal megtartandó közgyűlés a megjelöltek számára való tekintet nélkül határozatképes lesz. Az Elnökség.

— **Varga-fotó vezet! Gyermekfelvételi elsőrangúak. Felvételek borús időben is. — Vasárnap is nyitva.**

— **Hajszja az el sem veszett bőrönd után.** Tegnap a szegedi Mávaút járattal Bajára érkezett egyik utas aztal a penüsszel fordul a rendőrséghez, hogy lezállás közben egyik bőröndjét ismeretlen tettes elemelte és elűnt vele. A rendőrség azonnal megindította a nyomozást, melynek során hiderült, hogy az utas elvesztettnek hitt bőröndjét a hocsiban felejtette, amit később ott sirtellenül meg is találhat

Olecsón vásárol

mindenkor

divatárut

cipőt

FISCHER PÁL R. T.

Baja Gr. Zichy Bódogh-tér 4. — Br. Eötvös-utca 2.

— **Ellopták egy gimnazista örvjét.** Szabó László gimnaziumi tanuló örvjét ismeretlen tettes a gimnázium fürdőtelepéről ellopta. A rendőrség a tettes közhöz erőlésére erőlyes nyomozást indított.

— **Medveczky Károly gazd. főtanácsost dísztagjává választotta a pirtói gardakör.** A pirtói gardakör egyhangú lelkesedéssel a kör örökös dísztagjává választotta Medveczky Károly gazd. főtanácsost. Az erről szóló oklevelet e hó 29-én nyújtják át díszgyűlés keretében.

— **Bőrülést kapnak a vasut III. osztályu kocsija is.** A magyar államvasutok igazgatósága tervevette, hogy a nemzetközi viszonylatban futó vasutok III. osztályu kocsiját bőrülésekkel látja el. Vala mennyi III. osztályu kocsi átalakításába nem ment bele az igazgatóság, mert az rendkívül nagy költ séget jelentene.

— **Kocsiba rohant a motorosvonat.** A H. J. as — Kiskunfelegyháza között közlekedő motorosvonat Kiskunmajsa határában kocsiával együtt elgázolta Kallai Sándor 35 éves kiskunfelegyházai gazdalkodót. A gazda nagy lyben kirepült a kocsiból, a lovak pedig kimultak. Az elgázoltat agrárkódással és bordatöréssel szállították a halasi kórházba.

— **Szenvedő beteg asszonyok már egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel is könnyű, lágy belkiürülést érhetnek el, ami igen sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervezetre. Orvosok is ajánlják.**

Kelebia község Elöljáróságától.

3709 szám
kig. 1937.

Versenytergályalási hirdetemény

A kelebiai községüzem építési munkáira még pedig:

- I. Föld, kőműves, elhelyező, vas, vasbeton, szigetelő és kőfaragó munkára.
- II. Ács munkára.
- III. Tetőfedő munkára.
- IV. Bádógos munkára.
- V. Asztalos, lakatos, mázó és áfveges munkára.

VI. Műkő és lepbarkoló munkára.
VII. Vasrendező munkára.
VIII. Szobafestő munkára.
IX. Kályhas munkára.
X. Vízvezetkek és csatornázási munkára.
XI. Villanyvezető munkára.

A részletes tervek a bajai m. kir. állampitészeti hivatalban 8—12 óra között megtekinthők, illetve az ajánlati költségvetés összes munkanemre való pályázás esetén 12 pengőért, az I. munkacsoport esetén 4 pengőért a III. és VII. munkacsoport esetén 0.50 pengőért, a IV., VI., VIII., IX. és XI. munkacsoportok esetén 1 pengőért, a II. munkacsoport esetén 1.50 pengőért, a X. munkacsoport esetén 2 pengőért és az V. munkacsoport esetén 3 pengőért, az ajánlatokhoz szükséges többi iratok pedig díjmentesen, postán az ajánlati költségvetések árának és a portoköltség előzetes beküldése ellenében szerezhetők be.

Pályázni öhajátokat felhívom, hogy ajánlataikat „Ajánlat a kelebiai községüzem építési munkáira” felirattal kellően lepecsételt borítékba lezárva legkésőbb 1937. évi szeptember hó 6-án d. e. 9 óráig személyesen, vagy posta újján Kelebia község elöljáróságához nyújtsák be.

Az ajánlatok ugyanezen napon d. e. 10 órakor bontatnak fel amikor is az ajánlattevők vagy azok képviselői jelen lehetnek.

A vállalati összeg 2 százaléka a versenytergályalási feltételekben megadott részletezés szerint bántspénz keppen letétbe helyezendő.

Kelebia, 1937. augusztus hó 14.

Gille András
főügyző.

Balázs Piri Kálmán
községi bíró.

Játékok

állandóan

kaphatók

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280

URANIA

18-án, szerdán

San Francisco

az 1905-ben elpusztult város története 16 felvonásban.

Főszerepben:

Jeanette MacDonald, Clark Gable,
Jack Holt.

Fox hirodó. Szines rajzfilm.

Délután és este filléres helyárak.

— **Versenybírálati hírdetmény.** A m. kir. 4 honvéd vegyesdandár hadbiztossága a vegyesdandár területén elhelyezett csapatok részére 1937. november 1 től, 1938. október 31 ig kenyérszolgáltatás, esetleg kész kenyérnek biztosítására versenybírálati hírdet. Az ajánlatokat lepecsételt borítékban, kellőleg felszerelve, a versenybírálati óráig, 22-én reggel 8 órájáig a 4/III. határozattal gazdasági hivatalába kell benyújtani.

— **A Jánoshalmai gazdasági iskola tanulójáról.** A Jánoshalmai Téli Gazdasági Iskola tanulója vasárnap vándorgyűlést rendezett Garán. A tanulókat reggel 8 óráig fogadják. A szabados napi rend után este táncmulatságot rendeznek az ifjuság tiszteletére.

Ejjeli szolgálatot tart
reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
augusztus 16-tól augusztus 22-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

SPORT.

Horthy Kupa vízipólo.

Magyarország—Ausztria 9:2
Németország—Belgium 4:3
nehéz mérkőzés, hatalmas küzdelem.
Hollandia—Franciaország 4:2.

— **Ma nehéz küzdelme van a magyar csapatnak a helga valogatással szemben. Ha ezt a mérkőzést el is vesztené, a magyar csapat elsősege még nem forogna veszélyben kiűnő gólaránya miatt.**

Nemzeti Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állnak!

Ha tüzelését olcsóbbá akarja tenni, használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

Dorogi
sajtolt kokszot
Dorogi
tojásszenet

Kemény és nagy tüzfűtőben és aprítva,
AKAC-műfa, akác oszlopok minden méretben

Grünhut és Társa

sz. nagykereskedő

Telefon: 160.

BAJA.

Telefon: 160.

— **Augusztus hó 20-án a Turul és BSE. játszanak barátságos mérkőzést.**

Laptulajdonos:
Dr. KÉZV. LEHEL.

Kereskedelmistákat és polgáristákat

olcsón előkészít
JAVITÓRA illetve
KÜLÖNÖZETRE egy
„jó” eredménnyel érettségizett tanuló.

— **A Kereskedelmi Miniszter 52000—1935. sz. rendeletével elrendelt bérelszámolási könyvecské (üzemek, vállalkozók és mesterek részére, akik ördíjas munkásokkal dolgoztatnak) kapható a Bakának és Goldberger nyomdában.**

JÓKARBAN LÉVŐ

OLCSÓN zongora
eladó.
Bővebbet a kiadóhivatalban.

Ifj. Lakatos Misi cigányzenekara

Dobszay-nál

a Dunaparton, a hatóállomás mellett.
Minden este friss halpaprikás!
Szunyogmentes
kerthelyiség!
Kirándulók találkozó helye!

Iskola,

ovoda és
aktakiskák

olcsón beszerezhető

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Kékhegyi akácfa árusítása megkezdődött.

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzfűt.

1^a százaz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u. 13.

42—Telefon—195.

Tűzfűtetelep:
Szt. Jánosi ut.

nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek

Minden igényt kielégítő **mozaik és cementlapok, betonárúk műkőmunkák, siremlékek** legmodernebb kivitelben, valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok **legolcsóbban beszerezhetőek:**

BAJAI és DELY

cementárúgyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Olcsó könyvvásár!

Irodalom:

Babits: Irodalom történet egész váson XIX—XX. század. P. 180
Lederer: Egyeset művelődéstörténet egész váson. P. 180
K u u z: Fekete Kólostor használt jó állapotban 480 helyett. P. 240
Rákosi: Korhadt fakesztlek 360 helyett csak. P. 180
Rákosi: Elnémult hvirágok egész váson jó példány P. 480 helyett. P. 2—

Gazdasági könyvek, Ifjusági könyvek nagy választékban **hasonló olcsó árakon.** —: Nyelv könyvek: Angol, francia, német könyvek **filléres árakon.**

Palladis regény 50 fillértől.

Mindenféle könyvet beszerzünk eredeti kiadóhivatali árakon.

Halász

könyvüzlet, Kossuth L. u. 21.

Mindenemű könyvek vétele, eladása és cserélése.